«YUYUTHCHA MOKHO BeceJo... YToObI
InepeBapuBaTh 3HAHUA, HAJ0 IIOIJVIOIATH
X C alllIEeTUTOM»

AHaToJb PpaHC




HauyepTure KOOPAMHATHYIO NPAMYIO,
IIPUHAB 32 ¢AUHUYHBbIN OTPE30K JJIUHY
OTHOM KJIeTKHU TeTpaau. OTrMeTbTe HA

ITOU MPAMOM TOUKH:

A(5)9 P('6)9 M(6)9 B(8)9 K('3)°

AM B







Yuureias: Pycakosa T.B.
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ITycTh HAaM HAJ0 BBIMTH M3 TOYKHM U NPOITH MYTh
B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B kakyio TOUKy MBI
momaaém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B 3 TH

TOYKU?
B MMPOTHBOMOJI0KHLIX HANPABJIEHHUSIX




3HAYMT, yrcaa 6 u -6 OynyT MpoOTHUBONMOJIOKHBIMM.
IHonpoOyiTe chopmyaupoBaTh olpeaeieHue, KAaKHe
7K€ YMCJIa HAa3hIBAKOTCH MPOTHUBOIOJI0KHBIMHU.

Onpenesenue: /Ipa ynciaa, oTIn4aOUMecs APyr
OT Apyra ToJbKO0O 3HAKaMH, Ha3bIBAIOTCHA
NPOTHUBONOJIO0KHBIMH.
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Ha3zoBuTe 4K C/10, MPOTHUBOIOJI0KHOE:

17

-17
46

-93,6

Kakoe 4uco,
MPOTUBOIOJIO0KHOE
MOJIOKUTEIHLHOMY YHCTY?

Kakoe 4yucJo,
IPOTHBOIOJIOKHOE
OTPHIATEILHOMY YHCIY?

Kakoe 4uco,
NPOTHBOMOJIOKHOE HYJII0?




= S I Y

g ,,::,f__ ‘,%’; ._}, z
aKo0€ YHUCJI0, MPOTHUBOIOJJO0KHOE YUCITYy - 29

Torma MOKHO 3anUCATh: - (- 2) =

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCITY = 7?

Torna MoKHO 3anMCaTh: = (- 7) =17

Kakoe 4nc/10, MPOTHBOMNOJIOKHOE YHCcay — 1117

Torma MOKHO 3anucarhb: = (- m) — 1M










